

奇瑞(CHERY) 在雅克玛腰兰 IIMS 2022 亮相多款新型车辆及电动车

【本报讯】2022年4月1日至10日,中国汽车奇瑞(CHERY)在雅克玛腰兰(Kemayoran)举行的2022年印尼国际汽车展(IIMS 2022)上,正式推出其汽车品牌。以“感受与众不同”为主题,这家汽车制造商启动了对印尼和东盟全新的、更强有力的承诺,同时也介绍了电动汽车。

奇瑞国际总经理张贵兵表示,印尼是全球最具发展潜力的汽车市场之一,也是奇瑞在东南亚地区的重要战略市场。他说,“奇瑞将以印尼市场为桥头堡,开拓新的投资和商业模式,依托自身的技术实力,努力为印尼带来先进的技术和智能产品。”除了满足印尼用户的需



张贵兵致词



嘉宾在展会上

求外,奇瑞还将以印尼为基地,向东盟其他国家和地区出口。该汽车制造商希望将包括电动汽车在内的高科技汽车带到印尼,为合作伙伴提供技术支持,并积极参与印尼汽车行业的转型。

奇瑞的目标计划,是在未来两年内全印尼建立100多家网点,覆盖爪哇、苏门答腊、加里曼丹、苏拉威西和巴厘岛等主要城市和地区。还计划在爪哇岛、苏门答腊岛、加里曼丹岛和苏拉威西岛四

个核心岛屿建立备件中心,以提供快速的零部件供应和售后服务。

奇瑞展台展出的车型包括TIGGO 8 PRO、TIGGO 7 PRO、OMODA 5、SKYTOUR及纯电动车EQ1。特别是

OMODA 5,今年2月份开始在中国生产,它是在这次车展的首次亮相。

TIGGOPRO系列SUV融合奇瑞最新研发理念和技术,内外兼修时尚设计,提升驾乘体验。旗舰TIGGO 8

PRO搭载奇瑞最前沿的2.0 TGDI发动机,最大输出功率为254马力,扭矩为400牛·米,热效率高达41%。还配备了远程启动、360度摄像头和奇瑞的高级驾驶辅助系统(ADAS),该系统集成了许多功能,包括自适应巡航控制、自动紧急制动和前碰撞警告。

OMODA 5是OMODA系列的全球首款产品,针对未来的技术趋势和为其全球用户提供的独家、互动和共享生态系统。OMODA 5旨在创造一种以时尚和科技为核心的生活方式新趋势,并将在未来五年内在亚洲、南美、澳大利亚、非洲和欧洲推出。

本报记者明光报道/摄影



奇瑞TIGGO 8 PRO型汽车



OMODA 5型汽车



奇瑞电动汽车EQ1

幸福奉献会会员联欢 停办两年半后再度举行

【本报坤甸讯】4月7日星期四晚上,幸福奉献会会员在本市Fresh Resto酒家举行聚会,以抒发会员间的思念之情。

上述活动是半正规的。大家共进晚餐,同时还听会员们的建议,同时还有娱乐节目助兴。虽然坤甸市及其周边地区豪雨连绵,但丝毫也阻挡不了幸福奉献会会员们互惠的热情和脚步,他们冒雨准时到达聚会地点。参加聚会的有200名理事和会员。

“这次只有200人左右赴会。下雨嘛,有外地的会员无法出席。”幸福奉献会主席叶志奋如是说。

叶志奋主席接着说,这是新冠疫情爆发后幸福奉献会大家庭首度举行的聚



幸福奉献会理事与会员们于4月7日晚上在本市Fresh Resto酒家聚会

会。“本来是两个月一次聚会。但由于新冠疫情的影响,两年半了我们没有聚会。参加聚会的全是我们的会员。”叶志奋主席如是说。

在娱乐节目中,有唱歌的,有跳舞的,全是幸福奉献会会员呈献的节目,非常精彩。大家在大饱口福后又大饱眼福,一举两得。叶志奋主席说,聚会的主要目的是会员间的联欢,以便互相认识和更加亲密。

“献唱的是幸福奉献会会员朱燕妮,她已经是挺进国际的歌手。除了听取会员们的建议外,还有卡拉OK和跳舞,都是来自会员,为了会员。”他如是说。

史蒂芬报道

大时代亲情、友情、族情与和谐社群的纪录 ——吴夏兰〈夏夜吐香〉文集序

吴夏兰夫人是印尼共和国独立建国的同龄人,出生在反殖革命的年代,与我们大家一样,经历了国家独立成长的风风雨雨,也见证了大时代印尼华侨华人和华文教育的血泪沧桑,这是历史的磨难锻炼,也可说是时代的幸运儿。笔者夫妇也是同一个时代的过来人,笔者已故夫人贺晓玲是共和国独立一年后出生,而笔者本人出生在抗日战争全面爆发的战争时代。我们都接受了20世纪动乱时代的洗礼,尝尽辛酸苦辣,在磨难中奋进,书写了人生宝贵的记录。

阅读吴女士大半生的奋斗史,有几项突出的特点让笔者深为感动和温暖,应特别提出与所有读者和族兄弟姐妹共勉:

第一,吴氏文化几千年的发展,展现了中华民族的坚强勇敢与道德修养。三千多年前,吴氏文化始祖泰伯与二弟雍从狭西长安一带逃难到荒凉的江南无锡地区,自创基业,建立吴氏古国,春秋时期,吴国被越国所灭,夫差的太子吴鸿被流放到江西,他们的后代繁衍于江浙、安徽、山东、河南各地,唐高宗时,吴氏名将随陈元光父子入闽开闢福建漳州,宋明以后,吴氏家族称雄于东南,在福建安家落户,随后向广东、台湾、香港和海外拓展,向日本、朝鲜、越南、马来西亚和印尼

移居。吴氏在中国是第十大姓,在台湾是第七大姓,在越南是第六大姓,在朝鲜是第二十大姓,在印尼也是名列前茅的大姓,对文化教育发展有重大贡献。

吴氏文化始创人在无锡的泰伯墓和泰伯庙,都被中国政府列为江苏省文物保护单位,笔者在上世纪九十年代曾前往参拜,在2011年还随华文传媒团前往参观至德堂与相关三千年历史遗迹,得到国家重新修整保护,宏扬光大“至德谦让”精神,让我们留下终生难忘的印象。可以说,吴氏至德先圣庙可与山东“孔林”、河南“关林”并列为中国传统文化的教育基地。

本书内夏兰女士吴氏水标家族和夫婿黎氏琪辉家族先后举办盛大的迎新欢聚,正是延续祖先贤宗孝德育的宝贵创举,值得海外华族各界学习的模范榜样。



黎氏家族大团聚之照



黎氏家族大团聚之照

第二,艰苦求学,得到著名的华校与杰出的校长教导。夏兰女士在巴隆华校读小学,著名的任华学校读初中,后在泗水开明中学高中毕业,还接受当时侨联主办的师专学院专业培育,确实经历了时代的考验和磨炼,十分难能可贵。可以说,在我们这同时代的过来人,没有多少人有这样特殊的机遇。

泗水开明中小学是延陵吴氏公会于1953年创办的中小学,首任校长吴声民担任不久,1954年由杰出的华文报刊编辑和教育家吴德疆继任。吴校长办学方针面向印尼当地社会,除了大力传授中华文化外,他重视印尼语文和印尼史地的教学,

并聘请印尼文化界人士教导语文和史地课程,也增加英语教学,可以说,吴校长当时已推广三语教育,是当代三语学校的前驱;他也积极发展民族文化歌舞团,1966年华校被关闭后,开明学校创办的“民族之光艺术团”还继续为发扬印尼及亚洲人民艺术而努力。因此,夏兰女士在开明中学得到十分珍贵的锻炼,再加上师专学院的专业培训,她成为了优秀的妈妈和训练有素的老师,结婚后生育二男一女都成为新时代的杰出人才。

第三,培育子女有方,都成为新时代的高科技专业精英。吴女士的三个孩子,老大白手起家,成立一个有几十位员工的高科技公司;老二担任跨国公司Maicrosov的监督,管理东盟国家的买卖;老三是女的,两夫妇结合高科技,发展一家拥有二百辆卡车的大型物流公

司。三个家庭共生育四男三女,自立自强而和睦相处,孝顺长辈、团结族群、至德谦让、和谐社会,这是印尼华族社群在21世纪大时代的成功模范,值得我们大家认真学习的榜样。

吴夏兰女士新书《夏夜吐香》是大时代亲情、友情和族情的珍贵纪录。全书文字朴实清新、精致优雅,充满温馨爱心,突显了吴氏大家族不忘先祖的坚强创业奋斗,积极宏扬“至德谦让精神”,“永远被浓厚的亲情血液永聚集在一起,手牵手、肩并肩,向前走向更幸福、更团结、更和谐、更成功、更强大无比的吴氏大家族”。我们祝福吴女士和她的下一代再接再厉,在大时代中写下更精采优美的文艺篇章。

(李卓辉写于雅加达)

